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‘Ectw u,d ot puduol avodou xou xodddou g Yetoync o€ €va BEVTPO ULoG TEPLOBOU Xal
T TO EMTOXIO TepLodou. ‘Evog enevouthc pog {Ntd Voo XoTUOXEVACOUUE YoUPTOPUAAXIO TETOLO
wote 1 e adiot Tou yopTouAaxiou TNV TERINTWOY Tou avéPeL 1 UETOYT Vo elvon (oM
ue V% = Vo + 2 evdd oty mepintwon mou 1 petoyh xotéfel va eivan fon pe Vi = Vo + 1
omou Vp elvon n apywer) o&la Tou yaptoguiaxiouv xou eivan dyvwotn. Moag {ntd eniong va
etvar tétoto Hote Vor < 1 (1 oxpBcde onuadver mpoxtind awth 1 anaitnon;) Kdtw ond tow
TEoUTOVEST) UTOPOUUE VO XATAOXEUACOVUE TETOLO YAUETOPUASXL0; ATAVTACTE GTO (Blo EpWTNHA
oty epintwon mou pac {ntd V¢ = Vo + 1 xa Vi = Vg + 2.



